

## 東吳高職 崇右學院 藝起軋舞

【2017-04-29 台灣新生報 第 04 版 基隆市 【記者簡麗春／基隆報導】】

街舞藝術已成為年輕人的時尚活動，嘉義東吳高職師生日前到基隆崇右技術學院參訪，和演藝事業系業界名師阿 May 老師相見歡，不少學子對表演充滿了高度興趣，兩校希望可以社團交流活動的方式，讓學生未來可以接軌大學，再蓄積實力，成為影藝圈培養生力軍的大平台。

為了歡迎嘉義東吳高職師生，崇右演藝事業系阿 May 老師以招牌的爆炸頭出現，熟悉的身影和具有魅力的舞蹈實力，吸引嘉義東吳高職學生的目光，紛紛要求和他合照。

阿 May 老師和學生情感濃厚，之前，他帶領過崇右學子演出舞台劇，拿下全國知音大賞音樂劇競賽最多獎項，超越國立學校，拿下最佳表演團體等大獎，參訪過程，崇右同學載歌載舞，充份展現在校所學，八月份他們將應邀到上海公演。

崇右阿 May 老師在演藝圈知名舞蹈大師，不僅擔任過「康熙來了」、「娛樂百分百」、「綜藝大熱門」、「舞力全開」、「我愛黑澀會」等國內知名電視節目的評審老師、藝人才藝表演訓練，以及舞蹈編排等，並擔任過北京電視台二〇一二網路春晚舞蹈總監，也是藝人蕭亞軒、吳克群等專屬舞蹈編排。舞藝精湛的他，深受同學喜歡，未來有機會可以到嘉義東吳高職演講，並指導相關科系同學藝起來軋舞。

嘉義東吳高職表演藝術科師生近百人參訪崇右，演藝科主任黃嘉慧表示，他們表演藝術科的學生，對於表演非常有興趣，已有不少簽約的素人學生，學校一直站在可以培養他們的想法，尋找相關的學習出路。這次到崇右參訪，雖然路途遙遠，但是感受到崇右強大的表演能量，不少學子心動，尤其崇右影藝學群高達九十的業師比例，資深且豐富的經驗，得以讓學生四年所學畢業後，能夠直接和業界接軌，出路沒有問題。